

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому 2022-2023 учебному году! Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. На линейке присутствовали почетные гости: глава администрации Никольского района Л.В. Линаина, начальник «Службы спасения» Никольского района, куратор кадетского класса МЧС К.В. Махонин, ветераны педагогического труда. В рамках областной акции «Подари школе мяч» Людмила Валентиновна вручила школьникам спортивный инвентарь. Почетное право дать первый школьный звонок было предоставлено кадету 11 класса МЧС Чакшову Дмитрию и первокласснице Сергеевой Елене. Запомнился праздник всем дефилом с Флагом РФ, подготовленный кадетами 11 класса МЧС под руководством классного руководителя Л.А. Агеевой. День знаний продолжился классными часами, знакомством с циклом внеурочной деятельности «Разговоры о важном».

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!







